

ACT ADIȚIONAL NR. 1

LA CONVENȚIA DE COLABORARE

nr. 163101/16.01.2015

între

MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR,

și

UNITATEA ADMINISTRATIV-TERITORIALĂ JUDEȚUL IALOMIȚA

și

UNITATEA ADMINISTRATIV-TERITORIALĂ COMUNA CIOCHINA

referitor la

**implementarea comună a Proiectului privind
« CONTROLUL INTEGRAT AL POLUĂRII CU NUTRIENȚI »
finanțat din fonduri rambursabile acordate de BANCA
INTERNAȚIONALĂ PENTRU RECONSTRUCȚIE ȘI DEZVOLTARE
(BIRD), fonduri nerambursabile acordate de FACILITATEA GLOBALĂ
DE MEDIU (GEF) și fonduri locale de la Consiliile Județene și Consiliile
Locale**

Părțile:

Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, având sediul în Bd. Libertății, nr. 12, etaj 2, camera 304, sector 5, București, cod unic de înregistrare: 16335444, tel/fax : 021.317.04.03, reprezentată de către reprezentat de către Doamna Grațiela Leocadia Gavrilescu, Ministru;

și

UNITATEA ADMINISTRATIV-TERITORIALĂ JUDEȚUL IALOMIȚA, (în continuare Județul), având sediul în Slobozia, Piața Revoluției, nr.1,Ialomita, CUI: 4231776, tel: 0243 230200, fax : 0243 / 230 250, reprezentat de către Domnul Vasile Silvian Ciupercă, având calitatea de Președinte al Consiliului Județean Ialomita;

și

UNITATEA ADMINISTRATIV-TERITORIALĂ COMUNA CIOCHINA, (în continuare Comuna) având sediul în localitatea Ciochina, jud. Ialomita, CUI:, tel/fax: 0243-265001, reprezentat de către Domnul Stroe Gheorghe având calitatea de Primar;

în baza articolului 5, alineatul 5.2., din Convenția de Colaborare, convin asupra prezentului act adițional, în următoarele condiții:

- I. În tot cuprinsul Convenției de colaborare "*Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice*" se va citi "*Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor*" iar "*MMSC*" se va citi "*MMAP*".
- II. În tot cuprinsul Convenției de colaborare "*Unitatea de Management al Proiectului „Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți”*" se va citi "*Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor*" iar "*UMP*" se va citi "*MMAP*".
- III. La articolul 3. *Aspecte financiare*, alineatul 3.5. se modifică și va avea următorul conținut:

„3.5. Comuna va asigura cofinanțarea de 5% din valoarea serviciilor de proiectare prin plata cofinanțării în cadrul contractului încheiat de MMAP, sau prin încheierea unui contract separat cu proiectantul platformei de depozitare a gunoiului de grajd în vederea asigurării consultanței acestuia pe perioada de notificare a defectelor și a recepției finale. Până la data ordonanțării plății nr. 2 din graficul de plată al contractului de proiectare, MMAP, în calitate de autoritate contractantă, va face dovada asigurării creditelor de angajament care reprezintă cofinanțarea din partea Comunei. MMAP, în calitate de autoritate contractantă, va efectua plățile reprezentând cofinanțare din partea Comunei prin alocarea sumelor corespunzătoare, conform graficului de plăți din contractul de proiectare.”

- IV. La articolul 3. *Aspecte financiare*, alineatul 3.6. se modifică și va avea următorul conținut:

„3.5. Comuna va asigura cofinanțarea de 5% din valoarea serviciilor de supervizare a lucrărilor de construcții a platformei de depozitare a gunoiului de grajd și dirigenția de șantier prin plata cofinanțării în cadrul contractului încheiat de MMAP, sau prin încheierea unui contract separat cu consultantul care asigură aceste servicii pe perioada de notificare a defectelor și a recepției finale. Până la data ordonanțării plății nr. 2 din graficul de plată al contractului de supervizare, MMAP, în calitate de autoritate contractantă, va face dovada asigurării creditelor de angajament care reprezintă cofinanțarea din partea Comunei. MMAP, în calitate de autoritate contractantă, va efectua plățile reprezentând cofinanțare din partea Comunei prin alocarea sumelor corespunzătoare, conform graficului de plăți din contractul de proiectare.”

- V. La articolul 3. *Aspecte financiare*, după alineatul 3.8. se va introduce un nou alineat, alineatul 3.9. care va avea următorul conținut:

“3.9. În cazul apariției unor reglementări legale care nu permit MMAP să deschidă un cont de cofinanțare pentru localitatea beneficiară, orice plată se va efectua de către localitatea beneficiară în numele și pe seama MMAP, în contul comunicat de acesta printr-o notificare prin care atestă că s-au întrunit toate condițiile din contract și după ce acesta acordă Viza de Certificare a regularității și legalității și Viza de Bun de plată.”

- VI. La articolul 5. *Drepturile, responsabilitățile și obligațiile Județului*, alineatul 5.12. se modifică și va avea următorul conținut:

„5.12. In cazul in care Comuna nu își îndeplinește obligațiile financiare stipulate în prezenta Convenție, acestea vor fi preluate integral de către Județ. Sprijinul financiar al Județului va fi acordat în situația în care Comuna demonstrează că se află în imposibilitatea financiară de a achita cota de co-finanțare aferentă Proiectului.”

- VII. La articolul 6. *Drepturile, responsabilitățile și obligațiile Comunei*, alineatul 6.9.8. se modifică și va avea următorul conținut:

„6.9.8. Asigurarea consultanței de specialitate a proiectantului pe perioada de notificare a defectelor se va realiza în cadrul contractului încheiat de MMAP, sau prin încheierea de către Comună a unui contract separat cu consultantul care asigură aceste servicii pe perioada de notificare a defectelor și a recepției finale.”

- VIII. La articolul 6. *Drepturile, responsabilitățile și obligațiile Comunei*, alineatul 6.9.9. se modifică și va avea următorul conținut:

„6.9.9. Asigurarea consultanței de specialitate de supervizare pe perioada de notificare a defectelor pentru construcții se va realiza în cadrul contractului încheiat de MMAP, sau prin încheierea de către Comună a unui contract separat cu consultantul care asigură aceste servicii pe perioada de notificare a defectelor și a recepției finale.”

IX. La articolul 7. *Data intrării în vigoare. Dispoziții finale*, alineatul 7.3. se modifică și va avea următorul cuprins:

„7.3. Prezenta Convenție va rămâne în vigoare încă 28 de zile după data recepției finale a investiției de către Comisia de recepție și emiterii Certificatului de recepție finală pentru investiția: Platformă de depozitare și managementul gunoiului de grajd.”

X. Celelalte clauze ale Convenției de colaborare rămân neschimbate.

Prezentul act adițional a fost încheiat în trei (3) exemplare originale, câte unul pentru fiecare parte semnatară.

UAT Județul Ialomița

**MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI
PĂDURILOR**

Vasile Silvian Ciupercă

GrațIELA Leocadia Gavrilescu

Președintele Consiliului Județean Ialomița

Ministru

UAT Comuna Ciochina

Stroe Gheorghe

Primar